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Φ(x, y, z) = (x+ z)Φ(x, y, z)Ansatz: Φ(x, y, z) = Φ1(x)Φ2(y)Φ3(z).Ganze Gleichung durch Φ = Φ1Φ2Φ3 dividieren:
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Φ3 abspalten:
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+ z = A(x, y) = A(z) = A = const.
→ Φ′′

3(z) = (z −A)Φ3(z).Umformen, Φ2 herausheben:
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Φ1(x) = [B (A+ x)− x] Φ1(x).1 Fuchssche Klassea) xy′′ + y′ − y
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x2 = −1.Charakteristische Exponenten:

σ (σ − 1) + σα0 + β0 = 0 = σ2 − σ + σ − 1 = σ2 − 1= (σ − 1)(σ + 1) = 0.
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→ wn (n+ σ + 1) (n+ σ − 1) = 0.Da n ∈ N0 ist das nur erfüllt, falls entweder wn = 0 oder n = −1− σ oder n = 1− σ.Mit σ1 = 1: wn (n+ 2)n = 0 → w0 = C 6= 0, wn>0 = 0.Mit σ2 = −1: wnn (n− 2) = 0 → w0 = A 6= 0, w1 = 0, w2 = B 6= 0, wn>2 = 0.
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k−1 dk.Pole liegt genau auf der reellen Achse. Um den Residuensatz anwenden zu können, wird der Pol leichtverschoben, z.B. nach oben: k − k1 = k − 1 − iε mit k1 = 1 + iε. Der Pol liegt nun im oberen Bereich. Für
x−x′ > 0: Groÿkreis oben schlieÿen (ik = i(Rek+iImk) = iRek−Imk: Für Imk > 0 exponentiell gedämpft).Für x− x′ < 0: Groÿkreis unten schlieÿen: hier sind keine Pole mehr eingeschlossen.
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y′(x) = αiei(x−1),
y′(2) = αiei 6= β (im Allgemeinen für α und β unabhängig).Anpassen der Lösung mit Hilfe mit Hilfe einer beliebigen linear unabhängigen homogenen Lösung yH(x):Wähle yH(x) = GH(x, 0):
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y′(2) = β.
Lxy(x) =

(
−i d

dx
− 1

)
y(x) = −iβei(x−2) + α+ βiei(x−2) = α.

2


